WYHOIAKA ZYITHMATAI
AUoeig OgpdTwyv
B’ E¢eTaoTikAg Mep16dou Eapivou ESaunvou 2008 - 09 (Opada A)

OEMA 1° (20%)
‘Eva KUKAwPO dExeTal 0TNV €i0000 TOU dUO diynpioug duadikoug aplBuoug, A = AjAq kal B
= B1Bo, ka1 TTapdyel otnv €006 Tou TN Aoyikr) ouvapTtnon F(As, Ag, Bi, Bo) TTOU UAOTTOIET TN
ouvenkn A = B.
Na atrodei¢ete OTI N AoyIkr ) cuvapTnNon PTTOPET VO EKPPAOTEI OTN HOPYPNA:

F(A1, Ao, B1, Bo) = (A1 @ B1) (Ao ® Bo)’
Kl va OXeOIQOETE TO KUKAWA.

AUon
O MMivakag ANABeI0G Tou ZNTOUPEVOU KUKAWPATOG Eival 0 akOAoUB0G:
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A6 Tov Trivaka Karnaugh mpokuTrTel 611 np guvapTtnon e€6dou F dgv atTAoTroigital Kai
givar:
F= A,lA’OB’lB’O + A,lAQB,lBQ"' AlAQBlBO + AlA’OBlB’O =

= A'1B’1(A'oB’g + AoBp) + A1B1(A’'0B’o + ABo) = (A'1B’1 + A1B1)e(A’sB’o + AgBo) =

= (A1 @ B1)'«(Ac® Bo)’
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To Aoyiké KUKAwpa givai:
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OEMA 2° (20%)
Na ocifete Twg ptmopei uwia TTUAN XOR Tpiov €1000wv va uAlotroinBei pe duo (2)
TTOAUTTAEKTEG 2 — 0€ — 1 Kal dUO (2) TTUAEG NOT Kal va oxedIA0ETE TO KUKAWHA.

AUon
H ouvdptnon ¢ TUANG XOR TpIiwv 1000wV gival:
F=x®@y®z=x®((y®D2z)

Av Béooupe:
A=y®z=yz+yz

16TE N F yiverar:
F=x®A=xA+xA

H ouvdptnon A cival n ouvaptnon piog TuAng XOR pe duo €166d0ug, y Kal Z, KAl 0
TTivakag aAneiag ivar:

A=yz+yz
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MT1TopoUuE va UAOTTOINOOUKE TN ouvaptnon A Pe évav TTOAUTTAEKTN 2 — o€ — 1 e €icodo
eAéyxou y, oTTOTE aTTd TOV TTivaKa aAnBeiag BAETToupe OTI via y = 0 n €icodog TTPETTEl va
givar z (A =2z) karyiay =1 n gicodog mpétrel va gival 2 (A = Z°). AnAadr n cuvdptnon g
XOR buo 1660wV uTtTopei va uAoTroinBei pe Evav TTOAUTTAEKTN 2 — o€ — 1 Kal Jia TTUAN
NOT, 6TTwg 01O OXNMHA:

Opoiwg, n ouvapTtnon F gival n ouvdptnon piag XOR pe duo €10600ug, X Kal A, KOl UTTOPET
va uhoTroinBei pe éva TTOAUTTAEKTN 2 — o€ — 1 kai pia TTUAN NOT, B€étovtag €icodo eAéyxou
X Kal el0660ug: A yia x =0 kal A’ yia x = 1.

Etmopévwg 10 {nToUPEVO KUKAWWA gival TO akOAouBo:
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OEMA 3° (30%)
Na oxedidoete XYTXPONO KukAIKO duadiko petpntr) pe T flip-flop 1TOU atrapiBuei tnv

akoAouBia:
1-3-4-5-7-1
Adon

O mivakag (ueTdBaong) kataoTdoewyv Ba gival 0 akdAouBog:

Mapouca Emopevn Eicodol FF

KardoTtaon | Kardotaon
Q2Q1Qo0 Q"2Q"%Q% T2 T: To
0 01 011 0 1 0
0 11 100 1 1 1
1 00 101 0 0 1
1 01 111 0 1 0
111 001 1 1 0

O1 un xpnoiyoTtroloUpeveg kataoTdoelg (000, 101 kai 110) cival adIdpopes KATOOTACEIG

X).

ATTO TOV TTivOKA KATAOTACEWV TTPOCSIOPICOUNE TIGC CUVAPTACEIG TwV 1060wV TwV Flip-
Flop.

BAémroupe 611 T, = Qg kai T; = Qo. H ammAoTtroinuévn ouvaptnon yia 1o T TTpoadiopileTal e
™ xpnon Tivaka Karnaugh:
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To KUKAwpa Tou PeTPNTA €ival To akdAoubo:
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OEMA 4° (30%)

1. Na oxediaoete AXYTXPONO petpnt 3-bit auvgouoag pétpnong pe T flip-flop kai
EVEPYOTTOINCN OTO KATEPXOPEVO PETWTTO TOU TTAAMOU TOu poAoyioU. Na CUUTTANPWOETE
10 SIAypappa XpoviopouU (Zx. 1) kal va oXedIAoETE TO KUKAWUA.

2. Av oto Preset Tn xpovikf oTiyun ty kail oto Clear Tn Xpovikr oTiyun t; doBouv T1a
OnfuaTa TTOU PAivovTal 0TO XXM 2, VO CUPTIANPWOETE TO dIAYPANPA XPOVIOUOU TOU

METPNTA.

AUon
1. Aildypauua Xpoviguou:
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